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Question 11
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d. Aucune des autres réponses < /

Question 12
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e. Aucune des autres réponses

Question 13

n+2 n+1

1 1
it N. — = — t
Soit n € ,;=1 % kE=1 % vau

7

n+2

d. Aucune des autres réponses
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Question 14

Cochez la(les) bonne(s) réponse(s) -4
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Cochez la(les) bonne(s) réponse(s) = .i_ - &
a 9=TIx8x9 /7 T 4
b. 6—'2I =15 7/
c. 3!+6!=9 + g
d. (4 x 3)! =4 x 3!
e. Aucune des autres réponses
Question 16
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d. Aucune des autres réponses
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Question 17

Voila la courbe d’une fonction P polynomiale de degré 2 (c’est-a-dire P(z) = az® + bz + c avec a, b, c réels et a # 0).

On en déduit que :

a. Le discriminant de P est strictement positif. 7
b. Le discriminant de P est nul.
c. Le discriminant de P est strictement négatif.

d. La courbe de P ne nous permet pas de savoir le signe du discriminant.

Question 18
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On considére le polynéme P(z) = —z% — 2z + 3. Les racines réelles de P sont :
a. —let3
b.let-3 £ / + A
c. letd
di=iTett=3

e. Aucune des autres réponses

Question 19

L’ensemble des solutions de (1 — z)(z + 3) > 0 est
a. |—-3,1] 2/ .]L A
b. ] — o0, =3[U]1, +00[
c. L'inégalité n’a pas. de solution réelle.

d. Aucune des autres réponses
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Question 20

Soient a et b deux entiers non nuls. On a

a. a*+a®=a%(a+1) ’// f}' A
b. a2 x a® = af
A\ _ 5. -8
(e (b) — (i ) 4
d. (a®)® = ab v

e. Aucune des autres réponses




